SLOVNI ULOHY 3 - 9.tfida

1. Dva zednici stavi spoleéné zed’. Prvni zednik by celou zed’ postavil sim za 12 hodin. Druhy
zednik by postavil sdm stejnou zed za 6 hodin. Za jak dlouho postavi tuto zed’ spole¢né, kdyz
praci spolecné zahdji ve stejny okamzik?

2. Dva traktory svazi brambory z pole. Prvni traktorista by svezl sdm vSechny brambory
za 4 hodiny. Druhy traktorista by svezl sam vSechny brambory za 12 hodin. Za kolik hodin
svezou brambory oba traktoristi spole¢n¢, kdyZ zacnou pracovat ve stejny okamzik?
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